

# 我市下月起抓拍处罚 四环内闯禁行黄标车

本报讯(记者 王译博 通讯员 邢红军)昨日,记者从市交警部门了解到,为减少机动车污染排放,提高城区空气质量,从3月1日起,我市将对四环以内闯禁行的黄标车予以电子监控抓拍处罚。

为进一步减少城市机动车污染,改善环境空气质量和城区交通状况,根据相关法律、法规规定,从1月1日起,每日6时~24时,无有效绿色环保检验合格标志汽车在四环路(不含四环)范围以内禁止通行。具体范围:西四环(不含)以东,北四环(不含)以南,107辅道(不含)以西,南四环(不含)以北范围内区域。军车和执行紧急任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车不受该交通管理措施的限制。

根据规定,本地黄标车在四环以内闯禁行的,交警现场查处时,对未申领绿色环保标志的机动车和已申领未张贴、也未随车携带的机动车,将按照道路交通安全法闯禁行的规定予以100元的罚款,同时驾驶证扣3分。除交警现场查处外,郑州市还在市区四环以内区域安装了102个监控摄像头,对违法闯禁行的黄标车予以抓拍并自动比对录入。对违法事实清楚的,按照道路交通安全法法律法规相关规定,一次予以100元罚款,同时驾驶证扣3分。

外地车辆未按规定进入郑州市四环以内限行区域的,交警先行教育、劝阻;对不听劝阻或不服从管理的将予以处罚。

对于已经取得环保检验合格标志的机动车,需将环保检验合格标志粘贴于汽车前挡风玻璃右上角。对未领取绿色环保标志的机动车,请到郑州市以下机动车检测点领取汽车环保检验合格标志。

- 1 西三环主线桥长江路口向北300米
- 2 西三环航海路路口向东400米
- 3 西三环航海路路口向东150米
- 4 西三环汝河路口向东口
- 5 西三环颍河路口向东口

- 6 北三环福利院路口向南100米
- 7 北三环电厂路口向南500米
- 8 北三环二层与南阳路口向西800米
- 9 北三环丰乐路口向南100米
- 10 北三环丰华路口向南口

- 11 北三环索凌路口向东口
- 12 北三环丰庆路口向南200米
- 13 北三环回园路口向南200米
- 14 北三环信息学院路口向南口
- 15 北三环渠东路路口向南100米

- 16 北三环渠西路路口向东150米
- 17 北三环福彩路口向西口
- 18 北三环福彩路口向南300米
- 19 秦岭路棉纺路口向东200米
- 20 北三环中方园路口向南口

- 21 北三环主线桥福彩路口向东口
- 22 西三环主线桥航海路口向北500米
- 23 西三环主线桥航海路口向北500米
- 24 文化路文劳路口向北口
- 25 北三环金明路口向南口

- 26 丹青路南三环路口向东口
- 27 工人路南三环路口向北口
- 28 兴华南街南三环路口向北口
- 29 淮南街南三环路口向北口
- 30 行云路南三环路口向北口

- 31 南三环碧云路口向北口
- 32 映月路中州大道路口向西口
- 33 郑汴路中州大道路口向西口
- 34 凤鸣路中州大道路口向西口
- 35 福元路中州大道路口向西口

- 36 明鸿路中州大道路口向西口
- 37 林科路中州大道路口向西口
- 38 广电南路中州大道路口向西口
- 39 中州大道南三环路口向北口
- 40 晨旭路中州大道路口向西口



- 41 鑫苑路中州大道路口向西口
- 42 中州大道鑫苑路口向北口
- 43 中州大道金水路路口向北口
- 44 中原路西三环路口向北200米
- 45 东风路中州大道路口向西200米

- 46 黄河路中州大道路口西100米
- 47 未来路中州大道路口南100米
- 48 中州大道金水路路口北500米
- 49 金水路中州大道路口西500米
- 50 航海路中州大道路口西200米

- 51 紫荆山路南三环主线桥东向西上桥口
- 52 东风路中州大道主线桥北向南上桥口
- 53 107辅道杨金路路口向西300米
- 54 107辅道祭城路口向北200米
- 55 107辅道相济路口向西100米

- 56 107辅道七里河南路口向西500米
- 57 七里河北路口怡和路口向东口
- 58 107辅道商鼎路口向西口
- 59 107辅道康宁路口向东400米
- 60 107辅道商都路口向西200米

- 61 107辅道航海东路路口向西300米
- 62 107辅道南三环路口向西200米
- 63 107辅道南三环路口向北150米
- 64 107辅道郑尉路口向东200米
- 65 107辅道文德路口

- 66 107辅道文治路北口
- 67 107辅道文兴路北口
- 68 107辅道郑新路路口往南200米
- 69 南四环郑平路口向北800米
- 70 南四环柴郭路口向北150米

- 71 南四环嵩山路路口向北150米
- 72 南四环郑密路口向东300米
- 73 南四环郑密路口向南口
- 74 中州大道南三环300米龙门架
- 75 西四环与梧桐街口向北120米

- 76 郑上路与长椿路口向西80米
- 77 西四环与通达路口向东50米
- 78 西四环与化工路口向东160米
- 79 西四环与药厂路口向东140米
- 80 西四环与建设西路口向南1000米

- 81 西四环与合欢街路口向东70米
- 82 西四环与冬青街路口向东70米
- 83 西四环与通达路口向南70米
- 84 檀香路与玉兰街路口向西60米
- 85 西四环与月季街路口向东60米

- 86 古须路与北四路口向南130米
- 87 大河路与北四路口向东140米
- 88 北四环与X018路口向东70米
- 89 北四环与长椿路口向南60米
- 90 大河路与月季街路口向南60米

- 91 大河路与丰硕街路口向南70米
- 92 大河路与天河路口向南130米
- 93 大河路与清华园路口向南90米
- 94 大河路与文化路口向南110米
- 95 大河路与香山路口向南70米

- 96 大河路与中州大道路口向东60米
- 97 中州大道花园口立交向南190米
- 98 107国道与大河路口向西80米
- 99 107国道与黄京路口向北50米
- 100 北四环与小双桥路口向南80米

- 101 大河路文化路口向西120米
- 102 107国道与凌庄路口向西100米

# 郑州农村人力资源市场 举办新春首场招聘会

本报讯(记者 栾月琳)昨日,位于郑州火车站地区二马路的郑州农村人力资源市场举办了羊年新春首场人才招聘会,120家省内知名企业携6000余个岗位进场招揽人才。统计数字显示,当日招聘会呈供需两旺态势。

据郑州农村人力资源市场负责人刘缘介绍,每年春节过后都会出现招聘的高峰,今年为了给广大求职者提供更大的便利,郑州农村人力资源市场节前就进行了详细规划,积极与各用人单位接洽、沟通,最终确定在节后上班第二天、第三天连续推出两场大型人才招聘会,涉及行业有地产、建筑、机械、电子、计算机、生物、医药、卫生、化工、金融、广告、教育、美容、餐饮、物流、制造业等,工作岗位包括管理、营销、财务、文秘、计算机、人事、行政、外语、教育、技术、操作、服务等,可以为广大求职者提供工作岗位万余个。

张永辉是省内一家著名汽车制造企业人力资源部的管理人员,他说他们工厂今年携数百个工作岗位进场揽才,招聘条件非常优厚,除工资和正常的福利待遇之外,职工可以享受国家规定的正常休假,但即便如此,用人缺口依然很大。现在厂里最缺的就是有一定工作经验的高等级技术工人。据市场提供的初步统计数字显示,昨日郑州农村人力资源市场进场招聘企业120家,提供岗位6000多个,以营销类、行政类、财务类、企业管理类居多。当日进场求职人数超1万人次,初步调查求职满意度达到80%以上,现场达成初步就业意向人数为2800余人,新春首场人才招聘会呈供需两旺态势。

# 市动物园春节“码上游”受欢迎

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 陈静)春节期间,市动物园推出“码上游”优惠活动,吸引超过20%的游客参与。昨日,记者在市动物园售票口外看到,不少游客正在排队扫码,一个小伙子按照扫码付费后收到的6位验证码顺利通过验证入园。“平时30元的门票扫码支付只需10元,相当于打了3折。”

据介绍,今年春节期间,市动物园首次携手支付宝合作推出“码上游”优惠活动,游客们只需用手机扫描二维码并通过支付宝完成支付,便可享受门票优惠。2月28日前,门票由30元优惠至10元,3月31日前,门票由30元优惠至20元。同一用户最多可享受2张门票立减。扫码门票吸引了手机支付一族,据市动物园有关负责人介绍,据不完全统计,初一至初六,共有约6万人游园,其中至少20%游客选择了“码上游”优惠活动。

# “开门炮”变少 环卫工减负

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 曹红雨)初六之后,商家陆续开业。按照习俗,个个都要放“开门炮”,图个吉祥。“不过,今年明显感觉到‘开门炮’少了,清理鞭炮废屑劳动量大大减少了。”

金水区机械化清扫保洁服务公司南环路环卫工人班长王杰标前后对比,深有感触。春节前后,环卫工人清扫保洁难度比平时增加好几倍,市民置办年货留下的垃圾,燃放烟花爆竹的纸屑,这些都造成环卫工人工作量的激增。

今年,金水环卫工明显感到“减负”了。记者在金水区城市管理局了解到,今年金水区节日期间道路情况比往年有很大的不同,工作量少了很多,主要是放炮的人比往年减少了很多。

“减负”的同时,金水环卫工人的幸福感提高了。“环卫工人春节期间调休5天,对于长假期间坚守岗位的员工,单位领导大年初一还上街给他们发了红包。”三公司经理刘震介绍。

春节前后,环卫工人清扫保洁难度比平时增加好几倍,市民置办年货留下的垃圾,燃放烟花爆竹的纸屑,这些都造成环卫工人工作量的激增。

今年春节,我一如既往回老家。从郑州到新乡,从新乡到辉县再到我的故乡村庄,所见所闻,串珠成线,主题是那么鲜明。真可谓,年年过新春,新春有新意,新意层层现,呈现新常态。

随着侄子“鸟枪换炮”,这两年新春回老家,都是侄子开车来郑接我的。今年又有不同:侄子接我迷了路。早在出发前,他就问我到郑州如何走北环、陇海高架桥。我说:“我不会开车,没法指挥,你还是老老实实走老路线,免得迷路。”在接我回去的路上,侄子一定要感觉感觉郑州的高架桥。

“好吧,我带路。”从家门口,沿桐柏路,先上陇海高架西行再右拐到西环高架又东折到北环高架,最后沿中州大道高架北行。侄子看看里程表,找到“复合吧”:“嘿,不到半个小时就开到黄河边儿了。”

初二回老家过年,萌生了带孩子摘草莓的想法:可以顺便让他们长长见识,体验一下采摘劳作的乐趣。正谋划着如何去新乡草莓园,却被家人“奚落”了一番:如今村头巷尾多得是草莓大棚,何必“舍近求远”?

在家人的指引下,带孩子步行来到村北表姨家的草莓大棚。虽然天气晴朗,但呼啸的北风仍让人感觉寒意凛然,然而走进草莓大棚,却是翠绿果红、温暖如春的另外一番景象:垄垄的绿叶,粉白色的小花和红艳艳的草莓在阳光下分外夺目。

“咱家的草莓不施任何化学肥料,实施无公害种植,是纯天然无公害绿色食品。”表姨弯腰摘下两颗草莓递给我:“尝尝,这是今年的新品种,含糖量比较高!”“摘下来不洗就

直接吃?”我迟疑着没放进嘴。表姨笑着说:“放心吧,咱这儿的草莓用的都是有机肥,后果后绝对不会打药,直接吃一点问题都没有。”草莓刚入口,顿时就有一股浓浓的甜香在唇齿间弥散开来,细细品,还有一丝淡淡的奶香。

“味道还不错吧。”表姨热情介绍着,如今人们对生活品质要求越来越高,也更加关注水果的安全与健康,而生态化的种植方式保证了草莓的安全无公害,前来采摘的市民吃着也放心。

那么,无公害草莓是如何种植的呢?为了让我一睹缘由,表姨带我来到一个大池子旁:“这个池子就是沼气池,咱家大棚里的草莓种植使用沼气和沼气液作为肥料。”表姨说,中间不使用任何激素,每周使用

杀虫灯进行一次杀虫作业,这样就保证了草莓的无公害、无污染。“如今俺也当起了‘婆婆’,每到草莓盛产期,俺都雇佣几名村民帮助自己收草莓,然后供给果品市场和超市。”表姨自豪地说,除市民自驾游采摘外,她们已与多家超市“结对子”,不愁草莓没有销路。

“通过种植草莓,‘甜’了我们老百姓的生活,日子越来越红火。”表姨热情招待我们去家里做客。是的,我也体会很深刻:转变传统种植模式,更多依靠科技,这是越来越流行的致富模式,如今,“面朝黄土背朝天”不再是老农民的日常状态,借着种草莓和蔬菜大棚,鼓起来的不仅是村民的钱袋子,更是扭转了世代庄稼人的生活习惯。

# 整治交通秩序 倡导文明出行



昨日,交警三大队民警对长期占用人行道、停车位等公共资源的“僵尸车”进行拖移。 本报记者 丁友明 摄

# 春节期间 清理占道“僵尸车”56辆

本报讯(记者 王译博 通讯员 沈豪杰)春节期间,交警部门对市区道路上、公共停车场内、居民小区内通行道路上长期违法停放的“僵尸车”予以清理。截至目前,共清理56辆违法停放的“僵尸车”。

昨日10时30分,记者跟随民警来到长江路与兴华街交叉口,一辆长期占据人行道的“僵尸车”被拖移。在现场,民警查看发现车内堆满杂物,经查询该车辆未年审,但是留有车主电话。民警拨打车主电话,车主现身,称该车在此已经停放两个月,由于是外地牌照,一直没年审,民警对其处以200元的罚款。

11时,在长江路淮南街交叉口东100米的非机动车道上,违法停放着一辆没有悬挂号牌的黑色奥迪轿车,车门并没有上锁,民警通过车辆上粘贴的年检标志,发现车辆的真实车牌号,经查询,该车已经五个审验周期未年审,并且与车主联系不上,民警遂将其拖移。

据了解,清理“僵尸车”行动,交警部门在春节前就已经展开,截至目前,支队共清理了56辆违法停放的“僵尸车”。

交警支队法制部门相关负责人表示,拖移的违法“僵尸车”,根据《道路交通安全法实施条例》第一百零七条,驾驶人或者所有人、管理人30日内没有提供被扣留机动车的合法证明,没有补办相应手续,或者不前来接受处理,经公安机关交通管理部门通知并且经公告3个月仍不前来接受处理的,由公安机关交通管理部门将该机动车送交有资格的拍卖机构拍卖,所得价款上缴国库;非法拼装的机动车予以拆除;达到报废标准的机动车予以报废。

交警三大队负责人提醒市民,对于长期在主次干道、公共停车场、居民小区通行道路上违法停放的“僵尸车”,群众可以拨打“110”,向交警部门举报,交警将派遣清障车对这些违法僵尸车予以清理拖移。

# 非机动车、机动车交通违法名单

- 电动车走机动车道:
- 冀 飒 41138119910927XXXX
  - 袁红霞 41232519741128XXXX
  - 张云龙 34122219851027XXXX
  - 李文利 41082319810422XXXX
  - 王位伟 41090119810418XXXX
  - 海增慈 41010419570312XXXX
  - 张如祖 14010419500228XXXX
  - 陈 涛 41138119871112XXXX
  - 裴广鑫 41108119820312XXXX
  - 李文举 41272419860720XXXX
  - 高攀登 41282819860223XXXX

- 机动车违法停车:
- 豫 A2ET28 中铁七局集团物资贸易有限公司
  - 豫 AKA379 河南亿兆大酒店有限公司
  - 豫 A1MT05 郑州甘凝文化传播有限公司
  - 豫 ANK279 李 斌 41010219681101XXXX
  - 豫 A566PD 余雯雯 62010419870216XXXX
  - 豫 AY831K 王志洲 41018119811125XXXX
  - 豫 AM093Y 王 斌 41010219700316XXXX
  - 豫 A9W675 徐大同 41010419791219XXXX
  - 豫 A671T9 李大同 41010219600429XXXX
  - 豫 A615PS 刘军维 41010419810117XXXX
  - 豫 AF11C7 丁 响 34032319881010XXXX
  - 豫 AP3Y31 王海荣 41142419850515XXXX
  - 豫 AV188C 王玉金 41022519770427XXXX
  - 豫 AK7Z50 李 波 36252219800121XXXX
  - 豫 A5WW48 文 闯 61012619681201XXXX
  - 豫 AY831K 王志洲 41018119811125XXXX

# 违法运营车辆名单

- 豫 AX630B 无证营运
- 豫 ATH708 未按标准提供服务
- 晋 E24184 不按核定线路行驶
- 豫 AN8E05 无证营运
- 豫 AF1E85 无证营运
- 豫 QY12218 不按核定站点停靠

# 扎实推进全国文明城市创建 全面提升省会城市文明程度

